

## **Tisková zpráva**

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 27. července 2009

Místo: Plzeň

### **Plzeň vyhlašuje výtvarnou a architektonickou soutěž o návrh památníku generála Pattona**

**Město Plzeň vyhlašuje prostřednictvím Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně výtvarnou a architektonickou soutěž o návrh řešení památníku generála Pattona v sadech Pětatřicátníků pod Velkým divadlem. Jedná se o soutěž jednokolovou a anonymní. „Památník generála Pattona by měl vyjadřovat osobnost generála ve vztahu k historickým souvislostem osvobození Plzně. Způsob zpracování není předem stanoven. Je tedy zcela na autorech, jak dílo ztvární,“ říká ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Irena Vostracká. Účelem soutěže je najít nejvhodnější návrh památníku a poté zahájit jednání vedoucí k realizaci díla. V sedmičlenné porotě zasedne také vnuk generála Pattona George Patton Waters.**

„Soutěž je vyhlášena dnem 27. července 2009 v souladu se soutěžním řádem České komory architektů. Termín pro odevzdání soutěžních návrhů je stanoven na týden od 19. do 23. října 2009. Soutěžní podmínky a podklady je potřeba vyzvednout nejpozději do 16. října 2009,“ doplňuje sekretářka soutěže z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Eva Brejchová. Více informací naleznete na webových stránkách města Plzně [www.plzen.eu](http://www.plzen.eu) v aktualitách a na stránkách Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně <http://ukr.plzen.eu> v kapitole Soutěže, výstavy a konference. Počínaje dnem vyhlášení soutěže poskytuje Útvar koncepce a rozvoje města Plzně zájemcům o účast v soutěži potřebné informace na telefonu 378 035 041.

#### **Místo vyzvednutí soutěžních podmínek**

Soutěžní podmínky budou vydávány na Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, v kanceláři č. 56 sekretářkou soutěže Ing. Evou Brejchovou, v pracovních dnech od 9:00 do 15:30, v době její nepřítomnosti na sekretariátu Útvaru koncepce a rozvoje města v kanceláři č. 51 tamtéž.

**Pro více informací prosím kontaktujte** Ing. Kateřinu Juríkovou, tiskovou mluvčí Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006 nebo 724 843 814, e-mail: [jurikova@plzen.eu](mailto:jurikova@plzen.eu)

#### **Poznámka pro redaktory/editory**

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.